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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2021. GODINU 
TE PROJEKCIJA ZA 2022. i 2023. GODINU


UVOD 

 U skladu s odredbama Zakona o proračunu, Pravilnika o proračunskim klasifikacijama (NN. br. 26/10 i 120/13) i Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (NN 124/14, 115/15 i 87/16), izradili smo financijski plan. Prijedlog financijskog plana za razdoblje 2021. -2023. u skladu s odredbama Zakona o proračunu sadrži:

1. procjene prihoda i primitaka iskazanih po vrstama za razdoblje 2021.-2023.
2. plan rashoda i izdataka za razdoblje 2021.-2023. razvrstane prema proračunskim klasifikacijama 
3. obrazloženje prijedloga financijskog plana

Člankom 30. Zakona o proračunu utvrđen je obvezni sadržaj obrazloženja financijskog plana koji sačinjavaju:

1. sažetak  djelokruga rada proračunskog korisnika
2. obrazloženje programa
3. zakonske i druge podloge na kojim se zasnivaju programi
4. usklađene ciljeve, strategiju i programe s dokumentima dugoročnog razvoja
5. ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava  
    	za provođenje programa 
6. izvještaji o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
      7. ostala obrazloženja i dokumenti.

Obrazloženje financijskog plana je i obvezujući odgovor u Upitniku o fiskalnoj odgovornosti, sastavnom dijelu Izjave o fiskalnoj odgovornosti, koju ravnatelji moraju sastaviti i predati do 28. veljače 2022. godine za 2021. Godinu (Uredba o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o promjeni fiskalnih pravila (NN br. 139/10 i 19/14) i Izmjena i dopuna Uredbe o sastavljanju fiskalne odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (NN 19/2015).


1. SAŽETAK DJELOKRUGA RADA ŠKOLE

Djelatnost Medicinske škole Pula je odgoj i obrazovanje učenika u području rada zdravstva i socijalne skrbi za stjecanje srednje stručne spreme. Sjedište škole je u Puli, u Zagrebačkoj 30 gdje u najmu koristi visoko prizemlje i dio drugog kata nekadašnje Djelatnosti za kirurgiju Opće bolnice Pula. Medicinska škola Pula u najmu koristi i Pučko otvoreno učilište Pula.		
U školskoj godini 2020./2021. upisana su 320  učenika u 14 razrednih odjeljenja i sljedećim obrazovnim programima:
1. Medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege 
2. Fizioterapeutski tehničar/fizioterapeutska tehničarka 
3. Primalja asistentica/asistent 

U školi je zaposleno 55  djelatnika   i to:  

nastavnika: 45, 3 stručnih suradnika (pedagog, knjižničar i psiholog putem mjera HZZ)):  administrativno-tehničkog osoblja: 6, ravnatelj: 1. Nastava se izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Godišnjem planu i programu rada Medicinske škole Pula u školskoj godini 2020./2021. te Školskom kurikulumu za školsku godinu 2020./2021.

2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA (AKTIVNOSTI I PROJEKATA)

Kako je pri izradi financijskog plana potrebno napraviti vezu s proračunskim klasifikacijama utvrdili smo programe i aktivnosti te projekte. Program čini skup neovisnih, usko povezanih aktivnosti  i  projekata usmjerenih ispunjenju zajedničkog cilja. Aktivnost je dio programa za koji nije unaprijed utvrđeno vrijeme trajanja, a u kojem su planirani rashodi i prihodi za ostvarenje  ciljeva programa, članak 3. Zakona o proračunu.

NAZIV ŠKOLE: Medicinska škola Pula

NAZIV AKTIVNOSTI: Rashodi za zaposlene (MZO)

Opis aktivnosti: Obračun plaća i materijalnih prava zaposlenika. 

Opći ciljevi: Isplata plaća i materijalnih prava zaposlenicima.

Posebni ciljevi: Isplate u zakonskom roku.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:
Redovitost u isplatama plaća i ostalih materijalnih prva, temeljene na pravovaljanim odlukama.

NAZIV AKTIVNOSTI: Materijalni rashodi SŠ po kriterijima

Opis aktivnosti: Financiranje materijalnih troškova škole iz županijskog proračuna.

Opći ciljevi: Financiranje svih materijalnih rashoda radi optimalnog poslovanja ustanove.

Posebni ciljevi: Olakšavanje i ubrzavanje radnih procesa za zaposlenike i učenike. 

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Nastava se odvija bez poteškoća.



NAZIV AKTIVNOSTI: Materijalni rashodi SŠ prema stvarnom trošku

Opis aktivnosti: Financiranje troškova prijevoza zaposlenika, energenata, zdravstvenih pregleda zaposlenika i premija osiguranja iz županijskog proračuna.

Opći ciljevi: Omogućiti optimalno funkcioniranje radnih procesa. Financiranje troškova zaposlenika i škole.

Posebni ciljevi: Sigurnost i briga za zaposlenike i učenike.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:Trošenje sredstava namjenski.


NAZIV AKTIVNOSTI: Materijalni rashodi SŠ - drugi izvori i oprema

Opis aktivnosti: 

Financiranje nastavnih sredstava i pomagala te opreme za nastavu; izvori financiranja su vlastiti prihodi – uplate roditelja, uplate od stana, kamata i najma prostora za automat s toplim napitcima.
Na temelju XIX. članka Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole, školski će odbor Medicinske škole Pula, uz suglasnost osnivača, donijeti Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika te cijeni obrazovanja za svaku godinu obrazovanja.

Opći ciljevi: Financiranje materijala i opreme za nastavu radi redovnog održavanja nastave.

Posebni ciljevi: Financiranje nastavnih sredstava, opreme, pomagala i knjiga radi ostvarenja kvalitetnije nastave.
 
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:

Nakon što će se novac uplatiti, a prema potrebama stručnih vijeća, u prvom redu nastavnika zdravstvene njege i medicinske grupe predmeta, kao i strukovnih predmeta skupine fizioterapeuta i kineziologa, o čemu će se izvješće podnositi vijeću roditelja. 
. 


NAZIV AKTIVNOSTI: “Palijativna skrb i moja pomoć“

Kako u današnje vrijeme broj onkoloških bolesti i bolesnika svakodnevno raste i poprima obilježja epidemije, uočili smo da postoji  značajna potreba oboljelih, a i članova njihovih obitelji da u realizaciji standardnih postupaka liječenja i palijativne skrbi sudjeluju  educirani  zdravstveni djelatnici koja će svoja znanja i vještine steći u svom srednjoškolskom obrazovanju. 
Predavanjima dr. J.Franinović-Marković, dr. D.Bruminija i prof. D.Kuzmanović te suradnjom s „Ligom protiv raka“ i posjetom hospicija „M. Kozulić“ u Rijeci,  našim smo učenicima omogućili stjecanje novih znanja iz novijeg područja zdravstvene njege –palijativne skrbi koja je od iznimnog značaja za pacijente te ih pripremili za volontiranje u domovima za stare i nemoćne.
Nakon osobne edukacije, učenici Medicinske škole Pula educiraju svoje vršnjake, učenike osmih razreda OŠ i prvih i drugih  razreda SŠ i ukazuju im na značaj volontiranja i dobivenih osobnih vrijednosti i razvoja tim činom.
Osim osnovnih pojmova iz palijativne skrbi, uče ih socijalnim i moralnim vrijednostima, humanosti te važnosti volontiranja i pomaganja bolesnim osobama kojima je i mala pomoć od iznimnog značaja.
Glavni ciljevi:
1. Edukacija direktnih korisnika - učenika Medicinske škole Pula
2. Promocija volontiranja 
3.Promocija socijalnih i moralnih vrijednosti
4. Senzibilizacija adolescenata prema bolesnim  osobama
Specifični ciljevi:
1. Edukacija indirektnih korisnika- učenika osnovnih i srednjih škola
2. Poticanje na volontiranje i pomaganje bolesnim osobama
3. Poticanje na humanost i mijenjanje stavova i predrasuda o palijativnim bolesnicima
4. Promidžba projekta u medijima i prezentiranje na kongresima



NAZIV AKTIVNOSTI: „Pokretom do zdravlja“

Opis aktivnosti:
Projekt POKRETOM DO ZDRAVLJA se bazira na osvješćivanju djece u osnovnim školama o važnosti svakodnevnog vježbanja. Kroz projekt educiraju se učenici osnovnih škola o dobrobiti tjelovježbe i načinu njihova provođenja u svakodnevnom životu.  Svaka radionica će sadržavati ciljane vježbe s obzirom na dobnu skupinu i zdravstveno stanje skupine s naglaskom na tjelesnu aktivnost kroz igru u dječjim vrtićima. Cilj projekta je osvijestiti sve sudionike o dobrobiti tjelovježbe, te potaknuti nastavnike na realizaciju nastavnog procesa kroz projekt, aktivno sudjelovanje učenika u nastavnom procesu i edukacija njihovih sugrađana o dobrobiti tjelovježbe.
Kontekst projekta je medicinski i socijalni. Naime projekt je zamišljen da osvijesti sve sudionike o dobrobiti tjelovježbe i da razvije naviku redovitog vježbanja što će smanjiti incidenciju kroničnih bolesti i njihovih komplikacija te samim time rasteretiti proračun zdravstvenog sustava. Također ima socijalni aspekt jer integrira različite dobne skupine u zajednički rad osvješćujući buduće zdravstvene djelatnike o biti integracije u širu društvenu zajednicu.
Organizacija: Tim sastavljen od stručnih nastavnika smjera fizioterapeutskog tehničara/ tehničarke, profesora tjelesne i zdravstvene kulture, ing. nutricionizma. Voditeljice projekta_Danijela Panić i Ana Krelja. 

NAZIV AKTIVNOSTI: „3D and Virtual Reality Technologies for VET“

U okviru Erasmus+ projekta „3D and Virtual Reality Technologies for VET“ - 3DandVRforVET, projektni broj: 2019-1-HR01-KA202-061006. Projektni menadžer projekta je izv.prof.dr.sc. Sven Maričić.

Dr. sc. Ivona Peternel, voditeljica Ureda za partnerstvo i projekte zadužena je za hodogram projektne suradnje svih projektnih partnera iz Hrvatske, Francuske, Norveške i Rumunjske 

Glavni cilj projekta jest diseminacija znanja studentima, profesorima i ostalim entuzijastima u području novih tehnologija CAD modeliranja, 3D printanja i virtualne stvarnosti. Poseban fokus je na ciljanim skupinama: tehničkim i strukovnim školama.

Glavna ideja projekta jest razvoj, oblikovanje i transfer inovativnih specijaliziranih vještina i alata korištenih u području aditivnih tehnologija, robotike i virtualne realnosti u sektoru strukovnog obrazovanja kroz razvoj specijaliziranih modula obrazovanja. 

[bookmark: _GoBack]Ukupan budžet projekta iznosi 200.570,00 EUR. Medicinska škola Pula ima udio od 9.000,00 EUR. 

NAZIV AKTIVNOSTI: „Zajedno do zdravlja“

Glavnim ciljevima projekta

· Unaprijediti stupanj ključnih sposobnosti i vještina učenika zanimanja fizioterapeutski tehničar, medicinska sestra opće njege, primalja asistent u profesionalnoj komunikaciji i deontologiji u zdravstvu
· Promicati sudjelovanje u demokratskom životu i poticati društvenu uključenost i solidarnost učenika
· Poticati poboljšanje kvalitete rada sa učenicima i poticati suradnju između organizacija Medicinske škole Pula i partnera

Očekivani rezultati projekta za pojedinca i za organizaciju: 

Medicinska škola Pula obrazuje veliki broj učenika različitih zdravstvenih usmjerenja. Učenici se sukladno svojim afinitetima i interesima upisuju u zanimanje medicinska sestra/tehničar opće njege, zatim fizioterapeutski tehničar/tehničarka te primalja asistentica/asistent. Kao strukovna škola zdravstvenog usmjerenja u Istarskoj županiji upisuje učenika iz različitih mjesta unutar regije. Stoga se upravo u našoj ustanovi sastaju učenici iz ruralnih i urbanih sredina, s različitim životnim navikama sukladno okruženju unutar kojeg žive. Brojni od njih žive u težim životnim uvjetima zbog čega im odlazak u veći grad predstavlja izazov. Stoga je jedan od dugoročnih ciljeva mobilnosti učenika kroz projekt „Zajedno do zdravlja“ omogućiti učenicima susret s novim životnim okruženjem koji bi im ponudio razvoj vještina komunikacije, kulturološki rast i razvoj kroz upoznavanje druge kulture.

Očekivani utjecaj na sudionike (učenike): 

Učenici će kroz stručnu praksu u inozemstvu dobiti priliku da teorijska znanja stečena kroz redovnu nastavu primijene u praktičnom radu, upoznat će se s načinom rada i spoznati koja znanja i vještine trebaju usavršavati kako bi po završetku školovanja postali kvalitetni i konkurentni dionici europskog tržišta rada, stječu prva radna iskustva, upoznat će se s modernom tehnologijom u radu, poboljšat će znanje engleskog jezika, povećat će samopouzdanje i samostalnost, razvit će osjećaj europskog građanstva, povećati toleranciju i osviještenu potrebu za prihvaćenjem različitosti.

Provedbu projekta: 

Glavna aktivnost mobilnosti učenika je  obavljanje stručne prakse u tvrtkama Brage. Pri tome će učenici primijeniti teorijska znanja na konkretan posao i steći radno iskustvo. Obavljanje učeničke prakse odvijati kroz mobilnost u 2021. u portugalskom gradu Bragi. 

Uloga i zadaće Medicinske škole Pula:

- raspisivanje internog školskog natječaja za odabir sudionika mobilnosti
- odabir sudionika uz suglasnost Nastavničkog vijeća i objava rezultata
- sastanci s učenicima i njihovim roditeljima kako bi ih se upoznalo s njihovim pravima i obvezama
- organizacija i održavanje priprema za sudionike
- odabir osoba u pratnji uz suglasnost Nastavničkog vijeća
- organizacija putovanja
- organizacija osiguranja
- odlazak na mobilnost
- evaluacija projektnih aktivnosti kao i evaluacija uspješnosti cjelokupnog projekta
- diseminacija rezultata
- slanje završnog izvješća Nacionalnoj agenciji

Budući da je zbog epidemioloških mjera u 2020. ograničeno kretanje i okupljanje projekti su odgođeni za 2021.


ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE ZASNIVAJU PROGRAMI

Zakon o odgoju i obrazovanju, Zakon o ustanovama, Zakon o proračunu, Zakon o fiskalnoj odgovornosti, Zakon o strukovnom obrazovanju, Pravilnik o proračunskim klasifikacijama, Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu, Upute za izradu proračuna jedinica lokalne  i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2021.-2023., Godišnji plan i   program rada za šk. god. 2020./2021. i Školski kurikulum Medicinske škole Pula za šk. god. 20./2021.

USKLAĐENI CILJEVI, STRATEGIJE I PROGRAMI S DOKUMENTIMA DUGOROČNOG RAZVOJA

Školske ustanove donose godišnje operativne planove (godišnji plan i program rada za školsku godinu 2020./2021. i Školski kurikulum) prema planu i programu kojeg je donijelo Ministarstvo znanosti i  obrazovanja. Navedeni planovi donose se za nastavnu a ne fiskalnu godinu. To je uzrok mogućih odstupanja u izvršenju financijskih planova. Ukoliko dođe do promjene u određenim aktivnostima unutar školske godine  tj. prvog i drugog polugodišta , to uzrokuje promjene unutar dvije fiskalne godine.

ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA
PROCJENA PRIHODA I PRIMITAKA
Osnovni izvori financiranja škole su slijedeći:

Pomoći proračunskim  korisnicima  iz proračuna koji im nije nadležan ( podskupina računskog plana 636) su prihodi iz državnog proračuna   za financiranje rashoda zaposlenih (plaće i ostala materijalna prava zaposlenika), vanjska suradnja  i doprinosa za nezapošljavanje osoba s invaliditetom. Visina prihoda i rashoda je identična jer se isplata odobrava u visini predanog obračuna za isplatu. Sredstva za te isplate ne doznačuju se na račun škole nego se isplata vrši putem sustava Fine.

Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (podskupina računskog plana 638)
Prihodi  od EU projekata za čiju su namjenu sredstva pristigla u 2019. I 2020. godini, bit će višak, knjižit će se na 922, te će se sredstva namjenski trošiti u 2021.

Opći prihodi i primici iz županijskog proračuna (podskupina računskog plana 671) Prihodi iz nadležnog  proračuna  za financiranje rashoda poslovanja.

Prihodi iz županijskog proračuna 
Prihodi planirani primjenom financijskih pokazatelja iz Uputa za izradu proračuna što znači da smo primijenili zadane indekse jer su planirani prihodi za 2021. jednaki planiranim prihodima za 2020. godinu. Osim rashoda iz sredstava decentralizacije , u 2021. godini je  u plan , iz nenamjenskih prihoda i primitaka  predviđeno  10.000,00 kuna za financiranje aktivnosti „Zavičajna nastava“, 30.000,00 kuna za aktivnost „Pokretom do zdravlja“, 13.000,00 kuna za aktivnost „ Volontiranje u palijativnoj skrbi.

Prihodi po posebnim propisima (podskupina računskog plana 641 i 652) planirani su od prihoda od kamata na depozite po viđenju, prihoda od sufinanciranja troškova školovanja učenika za sva zanimanja. Planira se u 2021. godini ostvariti 33.600,00  kuna prihoda, a u 2022. i 2023. godini isto toliko.    

Prihodi od prodaje građevinskih objekata (podskupina računskog plana 721)
čine prihodi ostvareni prodajom nefinancijske imovine, a odnosi se na prihode od prodaje stanova ( 1 stan) na obročnu otplatu. Planira se u 2021. godini ostvariti 1.100,00 kuna prihoda i isto toliko u 2022. i 2023. godini s mogućnošću promjene, ovisno okretanju srednjeg tečaja EUR-a.

PRIJEDLOG PLANA RASHODA I IZDATAKA

Rashodi iz županijskog proračuna
Škola je  proračunski korisnik u sklopu funkcija koje se decentraliziraju. Prema članku 27 Zakona o proračunu, upravno tijelo za financije, dostavilo nam je upute za izradu proračuna koje između ostalog uključuju  i  prijedlog visine financijskog plana. Sukladno utvrđenim  limitima odobrenim od strane osnivača- županije, izrađen je plan rashoda za 2021. godinu  sa projekcijama za 2022. i 2023. godinu.

Rashodi iz izvora prihoda od prodaje nefinancijske imovine u pravilu se  planiraju za nabavku nefinancijske imovine.

Prihodi i rashodi za 2021. godinu planiraju se na razini podskupine tj. na trećoj razini računskog plana, a za 2022. i 2023. godinu na razini skupine tj. na drugoj razini računskog  plana.

Sukladno načelu uravnoteženosti po čl. 7 Zakona o proračunu (NN87/08 i 136/12) rashodi i izdaci koji se planiraju moraju biti usklađeni s prihodima i primicima. Zbog toga su planirani u istoj visini  te su vezani uz programe , odnosno aktivnosti , te izvore iz kojih će se financirati.

Ravnatelj:  
									Ivan Žagar, prof.
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