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BILJEŠKA UZ  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ – LIPANJ 
 2023. GODINE
Djelatnost Medicinske škole Pula je odgoj i obrazovanje učenika u području rada zdravstva i socijalne skrbi za stjecanje srednje stručne spreme. Ravnatelj škole je dr. sc. Ivan Žagar. Sjedište škole je u Puli, u ulici Rižanske skupštine 2.  Medicinska škola Pula u najmu koristi dvoranu Pula sporta za održavanje nastave tjelesnog odgoja. 
U školskoj godini 2022./2023. upisana su 370 učenika u 16 razrednih odjeljenja u sljedećim obrazovnim programima:

· Medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege 

· Fizioterapeutski tehničar/fizioterapeutska tehničarka 

· Dentalni tehničar/tehničarka.

Nastava se izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Godišnjem planu i programu rada Medicinske škole Pula u školskoj godini 2022./2023. te Školskom kurikulumu za školsku godinu 2022./2023. Na 30.06.23. zaposleno je 67 radnika i 9 vanjskih suradnika. Plaću za lipanj je primilo 69 radnika iz sredstava Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, od kojih je za dvije ugovor o radu prestao, 2 radnice primile su plaću iz sredstava Istarske županije (Mozaik 5, Pomoćnice u nastavi) čiji su ugovori također prestali važiti sa zadnjim danom nastave i 4 vanjska suradnika isplaćena su ugovorom o dijelu, sredstvima Ministarstva.
Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. 

Bilješke je sastavila Ana Nefat, voditeljica računovodstva.
Bilješke uz obrazac PR-RAS

- 6 –Prihodi poslovanja – 674.543,07 eura povećani su u odnosu na prethodnu godinu, za isto razdoblje u najvećem dijelu zbog povećanog broja zaposlenih, to je najvidljivije na šifri 636, prihodi Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Prijenos izmeđuproračunskih korisnika istog proračuna odnosi se na uplatu Osnovne škole Raša za isplatu nagrade za nastavnika koji je sudjelovao u provedbi natjecanja iz Islamskog vjeronauka.

Zatim je vidljivo povećanje na šifri 652 jer smo po ugovorima  agencijom prihodovali i namjenski isplatili pratnju učenika na izletima – iako je to trebalo biti knjiženo na ostale prihode, a što ću ispraviti nakon ovog izvještaja.
Na šifri 661, prihodi od pruženih usluga, vidljivo je povećanje jer osim Automatic servisu iznajmljujemo prostor za nastavu Medicinskom fakultetu Pula.

Na šifri 663 također je vidljivo povećanje, a radi se o donaciji za svečanu dodjelu završnih svjedodžbi i donaciji za kino ulaznice povodom Dana Škole.
Smanjenje bilježe sljedeće šifre, na šifri 638 vidljivo je smanjenje u prihodovanju , a vezano je za provedbe EU projekata. Svi su projekti u završnim fazama, a apliciranja za nove u ovom trenutku nema što posljedično utječe i na  smanjenu količinu novčanih sredstava na računu, na šifri 641, kamate na novčana sredstva također se bilježi pad. Prihodi iz nadležnog proračuna, šifra 671 bilježe smanjenje, nikakvi dodatni radovi nisu bili izvođeni kao što su bili u prethodnom razdoblju preinake prostora za nastavu.
 Na šifri 683 zabilježeno znatno smanjenje, jer smo prošle godine prihodovali povrat iznosa preplaćenog računa Radnik d.d., troškove koje smo podijelili između ustanova kako bi smanjili troškove predavanja „Stres u radu i što s njim“ i prihodi od natjecanja, dok smo ove godine od ostalih prihoda imali samo prihod za pratnju na izletima, a veći dio je greškom knjiženo na 652 – prihodi po posebnim propisima u iznosu 3.360,00, što sam napomenula kod šifre 652. 
-7- Prihodi od nefinancijske imovine 

Šifra 721 prihodi od prodaje građevinskih objekata ovo je godine na 0 jer smo krajem prošle godine, na traženje kupca da isplati stan u cijelosti, stan prodali. 
-3- Rashodi poslovanja – 691.046,98 eura povećani su u odnosu na prethodnu godinu, za isto razdoblje u najvećem dijelu zbog povećanog broja zaposlenih, to je najvidljivije na šifri 311, 312 i  313, a sve se odnose na plaće, ostale rashode za zaposlene i doprinose.
Šifra 321 naknade zaposlenima skoro je jednaka u oba razdoblja.

 Šifra 322, rashodi za materijal i energiju su u laganom smanjenju u odnosu na prošlu godinu, vidljivo je smanjenje kod energije i nabave sitnog inventara. 
Šifra 323 bilježi smanjenje , u najvećem dijelu kod usluga za tekuće i investicijsko održavanje, što je i spomenuto kod smanjenja prihoda po ovoj stavci. Nadalje je vidljivo i smanjenje kod ostalih usluga, jer smo se prošle godine preseljavali, a povećanje na intelektualnim uslugama vidljivo je zbog većeg broja vanjskih suradnika, najvećim dijelom za nastavu za dentalne tehničare, kao i za razne stručne prakse koju učenici/ce odrađuju u Nastavnom zavodu za javno zdravstvo Istarske županije.
 Šifra 329, ostali nespomenuti rashodi poslovanja u odnosu na prošlu godinu su smanjeni, a odnose se na reprezentaciju, pristojbe, novčane naknade za nezapošljavanje osoba s invaliditetom. 
Šifra 343 – zatezne kamate, bilježi značajan pad koje je i realnije stanje od onog prošle godine jer su prošle godine isplaćivane tužbe za neisplatu povećanja plaća za period 2015.12. – 2017.01., odnosno zaračunate kamate.

-4- Rashodi za nabavku nefinancijske imovine

Šifra 422 postrojenje i oprema ove je godine na 0 jer još nismo nabavljali ništa. U Financijskom je planu nabavka  keramička peć koja je potrebna za nastavu dentalnih tehničara.
Na kraju šestomjesečnog razdoblja, uključivši preneseni višak u iznosu od 18.827,77 koji je uvećan ove godine  za 97,74 eura zbog dva put knjiženog računa prošle godine, te manjak prihoda poslovanja za promatrano razdoblje u iznosu od 16.503,91  rezultat iznosi 2.421,60 eura.
Bilješke uz obrazac OBVEZE
- AOP 036 – Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja ukupno iznosi 114.784,37 eura a sastoje se od slijedećih obveza:

- 231 – obveze za zaposlene


 102.690,16 eura  (plaća za 06. mjesec koja se isplaćuje u 07.22.)
- 232 - za materijalne rashode
  
   7.753,44 eura
(mat. Za čišćenje, električna energija, plin, telefoni, poštarina, komunalne usluge i voda, smeće, najam dvorane, ugovori o djelu za vanjske suradnike, naknade za nezapošljavanje osoba s invaliditetom, održavanje računovodstvenog programa, račun za vatrodojavu 
- 239 - ostale obveze

  
   4.340,77 eura
 (povrat više isplaćene plaće, porezi i doprinosi, predujam voće koje je u postupku usklađenja i HZZO).
Osoba za kontaktiranje:





Odgovorna osoba:

Ana Nefat, dipl. oec.





Dr.sc. Ivan Žagar
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